YAOWEN

赋能乡村振兴 赓续"红色根脉"

征兵初检

适龄青年踊跃参加

■记者 林旭东

本报讯 "我从小就有个军营梦,现在的征 兵政策也非常好……"7月14日,我市2023年 下半年征兵初查初检全面展开,当天上午在市 中医院的当湖街道征兵初查初检站里,500多 名来自当湖街道的应征青年怀揣着军旅梦与报 国情参与今年下半年的初查初检。体检现场, 应征青年们有序排队,依次检查身高体重、视 力、耳鼻咽喉、血压等项目。

范佳昊是今年的应届毕业生,大学就读于 杭州医学院,在退伍回来的叔叔影响下,军旅梦 从小就在他心里扎根发芽。"我觉得部队是一个 非常锻炼人的地方,我从小就向往部队的生活, 我希望我能够通过体检,离自己的军营梦更近 一步。"范佳昊说,在报名征兵体检之前他也了 解过最新的征兵政策,更加坚定了他投身军营 的决心。同样是大学毕业生的唐俊豪是一名海 归,目前在上海有一份不错的工作,在收到征兵 体检的相关信息后立刻选择报名参军。"在国外 留学的时候我就想报效祖国,我觉得去参军就 是一个很好的方式。而且在部队还可以强健自 己的体魄,磨炼自己的意志,可以学到很多东 西。"唐俊豪说。

据悉,我市今年下半年征兵继续以大学生 为重点征集对象,突出各级各类毕业生征集 等。此次初查初检我市将有1800多名应征青 年参加,预计筛选出300多名身体素质好、文化 水平高的青年参与市站体检。初查初检工作结 束后,我市将启动市站体检、家庭走访、政治考

核和役前教育 等工作,预计 在9月15日前 后送兵,完成 今年下半年的 征兵任务。



民生无"小事" 件件连幸福

■谢付良

近日,路过新埭镇鱼圻塘村利新公路的居 民,都会发现原先千岁农庄点位的露天公交站 牌,被改造成了候车亭,不仅装上了顶棚,还增加 了座椅和站台信息牌等,居民候车的时候再也不 怕日晒雨淋了。

新埭镇此次公交站台改造提升,除了将全镇 63个露天公交站牌改造成候车亭外,还将对39个 公交站点改造打造成港湾式、智能化公交站台, 其中14个老旧公交站台进行拆除重建,力争在9 月底之前全面完工,切实解决以往公交站台遮雨 棚、候车座椅和线路图信息等基本配套缺失的问 题,方便居民候车。

新埭镇公交站台的"悄然变身",只是平湖各 地办好群众"微实事"的一个缩影。民生无小事, 枝叶总关情。近年来,平湖各地深入实施老旧小 区改造、道路亮化改造、建设口袋公园等项目建 设,进一步提升城市综合品质,擦亮了城市名 片。这一过程中,各地聚焦居民"微需求",积极 办好民生"微实事"。以新埭镇为例,今年以来已 先后完成了新增7处便民停车场(新增车位450多 个)、平兴线、广新线两条镇区主要道路亮化改造 工程,为700套LED灯头进行了更换等多件"微 实事'

悠悠万事,民生为大。民生问题,往往就在 群众家门口、眼皮下,虽不是大事,却是群众感受 最深、关切最重之所在。办好百姓身边的民生 "微实事",影响着人民群众的幸福感和获得感, 决定着人民至上的厚度和深度,也考验着我们精 细化治理的水平。积极为群众解决停车难、候车 难、夜行难等急难愁盼,让群众能够真切感受到 生活的便利。

大事连着民生,小事连着民心。办好群众身 边的小事,需要坚持群众路线,紧密联系群众,沉 下去倾听民声。比如,群众回家的路灯不亮了, 出行的道路有坑洼,小区总有乱拉飞线充电的问 题,背街小巷的环境脏乱差问题;比如老旧小区 改造,公园和广场的建设等等。只有我们深入群 众之中,经常问需于民、问计于民,才能了解群众 生活中的需求和诉求,才能清楚群众的心上事, 梳理出为民服务的一件件实事

群众利益无小事。办好群众的"微实事" 还需时刻把群众冷暖放在心上,从小着眼从细 入手,通过细枝末节的服务和细微之处的关心, 把群众关心的事情办好,把群众闹心的问题解 决好。这就需要我们将为民办实事的"触角", 延伸至群众的生活细节上,从群众身边的小事情 关心起,从群众生活中的小问题解决起,让群众生 活的环境更优美、生活的条件更便捷,让群众回家的 灯更亮、出行的路更宽,用点点滴滴的"微服务",推动

百姓的操心 事、烦心事,提 升群众的"小 幸福"。



遗失声明

- ●杭州洛康服饰有限公司遗失财务专用章以及"陈长 余"的法人章各一枚,声明作废。
- ●平湖市兴平标准件有限公司遗失公章一枚,声明作
- 废。

拟注销清算公告

经平湖市新仓镇小太阳幼儿园理事会决定,自即日 起解散,现就本园债权清偿事宜公告如下:债权人应当 自接到本园通知书之日起30日内,未接到通知书的自 公告之日起45日内向清算组申报债权;债权人在规定 的期限内未申报其债权的,不列入清算范围之列。

平湖市新仓镇小太阳幼儿园 2023年7月17日 ■记 者 林旭东 通讯员 郑凯欣

【示范名片】全省首批"红色 根脉"强基示范村中华村

【守护有道】中华村位于新 仓镇北部,村域面积10.03平方 公里,共有党员219名。2022年 实现村集体经济总收入1049万 元,经营性收入433.89万元。 "我们村党员人数多,村域面积 大,因此我们将党员的先锋模 范作用融入到日常的工作中 去,加强党建引领,打造本村的 党建品牌。"中华村党委书记谢 微叶说。

村振兴",实现"强村富民"永远 的重要保障。近年来,中华村党 委创新"新仓经验",从"合"破 题,以"民"落脚,通过村企联建、 拓展"飞地"等项目,全方位推进 "乡村振兴",绘就一幅村美人和 共富的"中华"新画卷。"在项目 推进中我们坚持党建引领,全面 整合全村的发展资源,以项目推 动乡村振兴。"谢微叶说,中华村 通过全域土地综合整治,顺利完 成了拆除了6000多平方米的违 章建筑,不仅让村里变美了,也 为发展腾出了空间。依托党建 联建,中华村推进仓禾稻米全产

等共富项目,每年将为村集体增 收150万元。

"村强不是富,人人富才是 真的富。"谢微叶说,在实现共同 富裕的道路上,中华村党委坚持 "共富路上一个都不能少",对低 收入家庭开展精准帮扶。同时 利用中华村油沙党员先锋站打 造西张家宅基来料加工式共富 工坊,将村域内部分企业的包装 加工环节延伸至先锋站,为周边 30多名低收入家庭成员、残疾人 提供纸盒装订、打包等就业岗 位,为每人每月增收约1500元。 "我们计划在今年新增共富工

业链、农业秸秆资源化处置中心 坊,让更多村民实现家门口的致 富梦。"谢微叶说。

> 中华村在推进基层治理中, 充分发挥基层党建阵地的作用, 引领更多的党员参与基层治理, 全面推进党建统领网格智治,将 网格架构与组织体系深度融合, 树立起党员的先锋形象。同时, 中华村还用实际行动践行党员 的职责使命,将"红色力量"深入 到基层的每个触角,创新推出 "'网格'+'警格'"的基层治理模 式,开展常态化的网格大走访活 动。"我们还将强化浙沪联通,深 化浙沪毗邻党建引领区域联动 发展,用好党建的力量,奏响强

村富民的'乡村振兴曲'。"谢微 叶说。

嘉興の犯 平湖版

【书记感悟】中华村党委书 记谢微叶:党建强基是引领中华 村实现"乡村振兴"的重要力 量。用好党建的力量不仅拉近 了与百姓之间的距离,更是将共 富项目带到了村里。我们将在 之后的工作中继续发挥好党建 的力量,让"红色力量"引领中华 村不断变富变强



爱心人士"集结"一起来助学

■记者 钱澄蓉

本报讯 上周,本报连续推 出了平美丽、马蓝翔、王静怡、周 心怡4名困难学子的报道,讲述 了他们的励志故事,引起了社会 爱心人士的关注。不少爱心人 士打入本报热线电话,表达了结 对意愿,希望为这些品学兼优的 孩子们提供一份助力。

7月5日中午,今夏首位与记 者取得联系的爱心人士是平湖 市贝斯特童车有限公司的负责 人朱恩慧女士。"刚刚午餐时段,

让我很有触动。"朱恩慧女士表 示,她从小就生活在城北一带, 也就是这个孩子所住的钟埭街 道福臻小区附近,算起来也是半 个"同乡",她想就近帮助这个孩 子。更重要的是朱恩慧女士自 己也有一个儿子,与马蓝翔年级 相仿,两个孩子生活环境虽然不 同,但身上都有闪光点,她希望 今后两个男孩子能成为朋友,互 相帮助、互相影响,共同进步

7月6日下午,记者还接到平

表企业表达了助学意愿。"我们企 业的老板持续多天关注了助学的 微信推送,发现这些孩子虽然面 对着不同的困难,但每一个人都 十分优秀,所以决定以公司的名 义为他们做一点力所能及的事。" 黄郑玲女士说。随后,她仔细询 问了捐款方式和流程,并表示他 们企业地点位于曹桥街道,希望 能就近帮助一名学子。

随着我们的热线电话一次次 响起,2023年暑期的助学队伍快 湖市乘艺生物科技有限公司企业 速"集结"壮大。今年"益起来助

学"公益行动共分为两种助学模 式,其一"结对助学",可以个人或 者企业身份与一名或者多名学子 进行结对,结对成功后,每年每位 学子的助学金额为5000元,结对 周期为4年,有意愿者可拨打热线 85858110;其二"众筹助学",大家 可以关注"平湖市慈善总会"微信 公众号,点击导航栏"我要捐款" 进行捐款,并在留言栏备注"2023 年益起来助学",金额不限。无论 哪种助学方式,助学金都通过市 慈善总会官方账户流转,保障专 款专用。

目前,已经报道的困难学子 都为学校或村社区推荐,如果您 的身边也有需要帮助的今年参 加高考的高中毕业生,可拨打本 报热线。只要通过市民政部门 核实,家庭困难情况属实,我们 将会积极行动,为这些学子提供 助学帮扶。本次寻找困难学子 的行动将持续到7月28日





分享清凉

西林寺社区居家养老服务照料中心食堂煮绿豆汤,"西林大妈"志愿队的阿姨们负责分 装,家长带着孩子们走上街送清凉……近日,面对高温,钟埭街道西林寺社区组织了一次"分 工明确"的送清凉活动,给辖区附近的户外工作者送去关爱。

■摄影 钱澄蓉 王怡歆

"为更多需要帮助的人送去生的希望"

平湖小伙宁波捐献造血干细胞

■记者 荣怡婷

本报讯 捐献造血干细胞, 点燃生命新希望。7月14日11 时35分,在宁波某医院造血干细 胞采集室,平湖小伙沈斌超成功 捐献210毫升含有"生命种子"的 造血干细胞混悬液,为身处病痛 中的血液患者送去生命的希 望。沈斌超也成为浙江省第934 例造血干细胞捐献者。

1999年出生的沈斌超是一名 在校大学生,生活中的他,热情善 良,经常参与无偿献血等公益活

动。2018年高中毕业时,沈斌超 退伍后,他便考入了浙大宁波理工 学院化学工程与工艺专业,成为一 湖一次献血活动中,真正接触到 "造血干细胞捐献"这件事。在工 作人员的介绍下,沈斌超得知捐献 造血干细胞无损健康,通过捐献还 可以挽救血液病患者的生命,于是 他在献血时多留下了10毫升血 样,毅然加入到造血干细胞捐献者 资料库。自此,一份爱的种子深植 于沈斌超心底。

响应国家号召光荣参军。2020年 与一名患者初配成功。今年4月, 他顺利完成高分辨血样采集和体 检环节,最终捐献时间确定在期末 名大学生。也是在那一年,他在平 阶段。虽然捐献时间与期末考试 的地方。"采集完成后,沈斌超躺 相冲突,但沈斌超在得知消息后, 在病床上平静地说道。他表示 立刻答应下来,"考完试,我就来! 一定来捐献!"沈斌超坚定地表示。

7月10日,在学生们纷纷开 始"暑假模式"之际,沈斌超马不 停蹄地前往医院,在红十字会工 作人员的陪同下入院、注射动员 剂,准备捐献造血干细胞。

去年11月,沈斌超得知自己 45分钟的采集,210毫升造血干 细胞混悬液,从沈斌超体内聚集 到采集袋中。"整个捐献过程就 跟献血一样,身上没有特别难受 造血干细胞捐献并没有大众想 象中的可怕,虽然事前害怕父母 担心,并未告知他们真相,但他 相信自己完成"救人"这件大事, 家人一定会为他骄傲!

"很幸运孩子能有这样一位 妈妈,一直坚持与病痛做斗争。" 7月14日上午,经过2小时 通过工作人员,沈斌超得知这次

的受捐者是一名母亲,他衷心地 希望对方能够早日康复,好好生 活下去。"希望未来有更多的人 可以加入到捐献造血干细胞的 队伍中来,为更多需要帮助的人

送去生的希望。"沈斌超说。 据了解,这是继6月12日独 山港镇宋玉峰成功捐献造血干 细胞后,沈斌超成为我市今年又 一名守护生命的生力军。



干场反诈宣讲 直达群众心间

■记 者 荣怡婷 通讯员 徐秀凤

本报讯 7月14日,夜幕降 临,伴随着动感的音乐和曼妙的 舞姿,"跑'荧'反诈·'乐'活一 夏"平湖市千场反诈宣讲启动仪 式暨反诈仲夏音乐会在市体育 中心正式拉开序幕。

盛夏七月,天气虽然炎热难 耐,但是抵挡不住市民朋友的满 腔热情。舞台上,精彩的歌舞表 演、有趣的警民互动宣讲让广大 观众大饱眼福,让他们在沉浸式 感受"喜迎亚运"的浓厚氛围之 际,也欣赏到了一场反诈文化盛

宴。舞台下,趣味投篮、桌上冰 球、童年沙包、复古青蛙跳等游 戏吸引不少大小朋友驻足体验, 让他们在游戏的欢乐中了解反 诈套路,学习反诈知识。现场不 少市民纷纷表示,"本次活动用 大家喜闻乐见的形式传播反诈 好声音,非常特别,也很接地

本次活动不仅有各类精彩 的演出和有趣的游戏,奖品设置 上也"福利多多"。小警熊、吨吨 杯、小智风扇……市民朋友们在 接受反诈知识熏陶外,还能收获 满满的礼物惊喜。"我今天特地 是为了小熊来的,但没想到现场

活动这么丰富!"市民纪千一拿 着自己通过游戏赢得的小奖品 兴奋不已。她表示自己作为年 轻群体一员,平常上网机会比较 多,遇到网络骗子的概率也更 大,此次线下反诈宣传活动以 "音乐+反诈""游戏+反诈"的形 式让自己实打实上了一堂反诈 小课堂,也给更多年轻人敲响了 防诈骗警钟。

音乐、游戏只是形式,让反 诈声音直达群众心底才是目 的。本次活动旨在引导广大人 民群众积极参加反诈工作,自觉 筑牢思想防线,不断推动防诈反 诈知识进社区、进家庭、进学校、

进企业,着力构建全方位、广覆 盖的反诈宣传教育体系。"我们 希望通过丰富多彩的活动,呼吁 更多市民投身到反诈行列中来, 携手共建平安平湖、幸福平湖。'

平湖市公安局相关负责人表示。 打击治理电信网络诈骗违 法犯罪事关发展大局,事关群 众利益,是一件迫在眉睫的大 事,也是一项护牢群众"钱袋 子"的民心工程。近年来,我市 高度重视反诈工作,首创将反 诈防骗列入重点民生实事项 目,成效始终走在嘉兴前列。 据了解,今年以来,全市电信网 络诈骗案件发案数、损失数均

在前三年连续下降的基础上, 同比分别再降9.9%和40.1%,继 续保持"双下降"的良好态势。 下半年,我市将围绕"喜迎亚 运 聚力反诈"的主题主线,组 织各单位开展一千场宣讲活 动,在全社会营造出浓厚的全 民反诈氛围,提高群众对电信 网络诈骗的防范、鉴别和自我 保护能力,共同筑起防诈反诈 安全屏障。

